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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOCOM 
TODAS AS COMISSÕES DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
BURITIRANA, REALIZADA NA SALA DA PRESIDÊNCIA AOS DIAS 10 
DE MAIO DE 2024(DOIS MIL E VINTE E QUATRO).

Câmara de Vereadores do Município de Buritirana, Estado do Maranhão, reunião das 
comissões na sala da câmara.Em seguida o Presidente Solimar Sousa do 
Nascimento declarou, por haver número legal, aberta a reunião, e estavam reunidos 
as comissão de Finanças e Orçamento, Constituição e Justiça juntamente com todas 
as comissões.Estiveram presentes os Vereadores;James Alves de Oliveira 
(presidente finanças e orçamentos) Josimar Nunes da Silva(relator finanças e 
orçamentos) Ernandes da Silva Oliveira (membro finanças e orçamentos) Jose 
Ribmar Madeira (Presidente da comissão Constituição e Justiça), Jairo Gomes 
Soares Presidente da comissão obras e serviços) e o Presidente da Casa, Vereador 
Solimar de Sousa do Nascimento, que foi alçado na condução da reunião das 
comissões e Vereador Josimar Nunes, relator finanças e orçamentos , para deliberar 
sobre a seguinte Pauta, que passaram a analisar projeto de lei de autoria do poder 
executivo, encaminhado para a comissão o “PROJETO DE LEI N°116/2024 que 
DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA-LDO PARA EXERCÍCIO 
FINANCEIRO 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.Examinado a referida 
propositura todos os membros acompanharam o Parecer do Relator, por entender 
que o Projeto de Lei n° 116/2024”, a comissão esta de acordo com o Projeto e 
também com o Parecer do Relator, assim foi as argumentações proferidas por todos 
os membros presentes. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou 
encerrado os trabalhos as oito e cinqüenta minutos, e em ato contínuo determinou 
que fosse encaminhado o Parecer do Relator ao plenário da sessão a realizar-se no 
dia da votação para apreciação e deliberação do Plenário.Nada mais a ser registrado 
na presente Ata, após ser lida e aprovada por todos os membros das comissão,, vai 
devidamente assinada por todos.

SALA DAS SESSÕES DAS COMISSÕES DA CÂMARA DE VEREADORES 
DO MUNICÍPIO DE BURITIRANA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 10 DE 
MAIO DE 2024.

Às 8:00horas (Oito horas), do dia dez de maio de dois mil e vinte e quatro, na sala da
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B U R I T I R A N A

Sala da Presidência, 10 de Maio de 2024
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James Alves de Oliveira

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

Josimàr Nuryès da Silva
Relator da^Comissão de Finanças e Orçamento
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Ernandes da Silva Oliveira
Membro da Comissão de Finanças e Orçamento

José Ribamar Madeira
Presidente da Comissão de Justiça e Redação

O
Getúlio Barbosa filho

Relator da Comissão de Justiça e Redação

EdèiTsõn Mêssias de Sousa
Membro da Comissão de Justiça e Redação
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